

Javaslat a Győri Elektromos Sportkör tagdíjának módosítására, a tagfelvétel szabályozására

A sportkör tagsága

A Sportkörbe -új tagként- bármely olyan személy jelentkezhet, aki az Alapszabályt elfogadja és az abban foglalt kötelezettségeinek teljesítését vállalja. Kiemelt célja sportkörünknek, hogy az alábbi csoportosításba tartozó személyek körében az egészséges életmód, a rekreáció szerepét, fontosságát minél jobban elterjessze:

- E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. (vagy más E.ON tulajdonú társaság) munkavállalója vagy
- sportköri tagsággal rendelkező munkavállaló közeli hozzátartozója (házastárs, testvér, gyermek, szülő) vagy
- a szakosztályaink bajnokságba nevezendő csapatának leendő tagja.

A tagfelvétel az első két esetben a feltételek fennállása esetén automatikusan történik, a harmadik esetben a szakosztály elnökének (vagy a szakosztályvezetőnek) a javaslata alapján a Sportkör Elnöke dönt a tagfelvételtől.

A jelenlegi és a mindenkori sportköri tagoknál már nem kell vizsgálni az előzőekben ismertetett feltételek meglétét.

Amennyiben nemfizetés miatt szűnik meg a sportköri tag tagsága, akkor 3 évig nem kérheti újbóli felvételét.

A tagdíj

A tagdíj mértéke 2010. január 1-től

- E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. (vagy más E.ON tulajdonú társaság) munkavállalója esetén évi 3.000 Ft, (havi: 250 Ft)
- közeli hozzátartozó, vagy verseny sportolónk esetében évi 6.000 Ft, (havi: 500 Ft)
- külsős tag esetében 24.000 Ft. (havi: 2000 Ft)

A 18 évnél fiatalabb tagoknak, nyugdíjasoknak, illetve azoknak akik a tárgyévben töltik be a 18. életévüket a rendes tagdíj 50 %-át kell megfizetniük.

Az éves tagdíjat az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. (vagy más E.ON tulajdonú társaság) munkavállalója egyenlő havi részletekben -a munkabéréből való levonás útján- fizeti.

Nem munkavállaló tag az éves tagdíjat a tárgyév április végéig köteles befizetni egyösszegben, nyugta ellenében. A Sportkör Elnöke indokolt esetben engedélyezheti ezt a fizetési módot munkavállalónak vagy munkavállalók csoportjának is.

Az év közben belépő tagoknál a levonással fizetők esetén a belépés után kezdődik a havonkénti tagdíjfizetés (levonás); az egyösszegben fizetők esetén az év hátralévő részére kell időarányosan, egész hónapra felkerekítve a tagdíjat egyösszegben megfizetni.

Átmeneti rendelkezések

A tagdíjra vonatkozó változásokat a Küldöttgyűlésnek kell jóváhagynia.

A jóváhagyás után a munkavállalóknak 30 napon belül nyilatkozniuk kell a sportköri tagságuk fenntartásáról, illetve engedélyezniük kell, a magasabb összegű levonást. A nyilatkozat feldolgozása utáni hónaptól emelkedik meg a levonás díja a magasabb összegre; a 2008. január 1-től keletkezett díjkülönbözet nem kell megfizetni.

Az egyösszegű befizetőknél a díjak beszedése a Küldöttgyűlés után kezdődik meg, és ekkor már a magasabb éves díjat kell befizetni.

Azok a jelenleg egyösszegben fizető tagoknak, akiknek át kell térniük a levonásos díjfizetők közé, a nyilatkozatuk leadásával egyidejűleg ki kell fizetniük az év elejétől a levonás megkezdéséig terjedő időszakra vonatkozó időarányosan megállapított, megemelt tagdíjat.

2010.05.10.


Győri Elektromos Vasas :
9027, Győr, Kandó Kálmán út 13
Adószám: 19881186-1-08
Bsz.: 11737007-22979553

Albert Zoltán
Győri Elektromos VSK elnöke